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121.  동사 형태 문제  
문맥상 주어(seats)와 동사(limit)가 ‘좌석이 제한되다’라는 수동의 관계이고, 동사 뒤에 목적어가 
없으므로 are 다음에 와서 수동태 동사를 만드는 과거분사 (B) limited(제한된)가 정답입니다.  
 

 limit 제한하다 
 limitation 제한, 한정, 규제 

benefit 자선  
advise 권장하다, 충고하다 
reserve 예약하다 
in advance 사전에, 미리 

 
해석: 자선 만찬의 좌석이 제한되어 있기 때문에 사전에 표를 예약하실 것을 권장하는 바입니다.  

 
 

122.  전치사 어휘 문제 
 ‘올해 말------- 최신 SUV를 소개할 계획이다 ’는 문맥에 적합한 어휘는 (A) toward( ~무렵, 
~경)입니다. (toward + 시점 ~ 무렵)   

 
 toward ~쯤, 무렵 
 regarding ~에 관해  
 against ~에 반대하여 
 above ~의 위에 

plan 계획하다  
showcase (신제품)을 소개하다 
sport utility vehicle(= SUV) 스포츠형 다목적 차량 

 
 해석: Core Motors사는 올해 말쯤 최신 SUV를 소개할 계획이다.  

 

Copyright www.Hackers.co.kr All rights reserved. 

 

 



 

2008년 2월 토익 기출 변형 해설 

   
123.  동사 어휘 문제  

‘잠재적인 예산 삭감과 관련한 우려를 -------’는 문맥에 적합한 어휘는 (D) address(제기하다) 
입니다. (address concerns 걱정을 제기하다/다룰 것이다)   
 

 comment 논평하다, 비평하다 
 remark 진술하다 
 exclaim 비난하다, 강하게 항의하다 
 address 제기하다  

vice president 부사장 
intend 의도하다, ~할 작정이다  
concern 근심, 문제 
potential 잠재적인 
budget 예산  
cutback 삭감, 축소 
press conference 기자회견 

 
   해석 : 그 부사장은 수요일 기자 회견에서 잠재적인 예산 삭감과 관련한 우려를 제기할 것이다. 

 
 

124.  부사 자리 문제 
 빈칸은 be와 과거분사 사이에서 동사를 수식하는 부사 자리입니다. 따라서 정답은 부사인 
(C) severely(심하게)입니다.  

 
 severity 엄격, 가혹 
 severeness 엄함, 가혹함 
 severely 심하게, 엄격하게 
 severe 심한, 격심한  

damage 손상을 입히다 
on the way ~하는 도중에 
immediately 즉시  
compensate 변상하다 
distributor 유통업자, 배급업자 

 
해석 : 많은 유리화병이 상점으로 배송되는 도중 심각하게 손상되었고, 유통업자가 즉시 변상할 것 
이다. 
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125.  관계 대명사 문제  
선행사(Sharon Voss)가 사람명사이고, 빈칸은 관계절(is stepping down ~ the Daily Reporter)  
안에서 주어 역할을 합니다. 따라서 사람 주격 관계 대명사인 (A) who가 정답입니다.  

 
nominate ~을 임명하다, 내정하다 
take over 인수하다, 인계받다 
step down 은퇴하다 
chief editor 편집장 

 
해석 : Mr. Evans는 Daily Reporter지의 편집장에서 은퇴하는 Sharon Voss의 직을 인계하기로  
임명되었다. 

 
 

126.  동사 어휘 문제 
 ‘소프트웨어의 업데이트된 버전을 구매했으나 아직 -------못했다’는 문맥에 적합한 어휘는  

(C) installed(설치된)입니다. 
 

 admit 인정하다 
 post 게시하다 
 install 설치하다 
 conduct 실행하다 

purchase 구매하다 
continue 계속하다 
current 현재의 

 
해석 : 업데이트 된 소프트웨어 버전을 오늘 아침 구매했으나, 아직 설치하지 못했습니다. 따라서  
설치할 때까지는 현재 버전으로 계속 작업하시길 바랍니다. 
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127.  사람명사 VS 일반명사 구분 문제   
빈칸은 문장의 주어 자리로 명사가 와야 합니다. 따라서 (B)와 (C)는 답에서 제외됩니다.  
동사(are qualified)가 복수동사이므로 주어도 복수명사이어야 합니다. 따라서 정답은  
(D) applicants(지원자들)입니다. 또한 문맥상 ‘지원자들이 자격을 갖추었다’라는 의미가 되어야   
자연스러우므로 사람명사인 applicants가 정답입니다.  
 

 application 지원 
 apply 지원하다 
 applicant 지원자 

accounting 회계 
qualified 자격을 갖추고 있는, 적임의 
demonstrate (능력을) 보여주다 
motivation 열의, 동기 
succeed 성공하다  

 
   해석 : 회계직 지원자 중 많은 사람이 좋은 자격을 갖추고 있지만, Ms. Lee만이 합격에 필요한 직업

열의를 보여준다. 
 

 
128.  부사절 접속사 자리 문제 

 빈칸 다음에 주어(management)와 동사(can delegate)가 나오므로 빈칸은 절을 이끌 수 있는 
 접속사 자리입니다. 따라서 부사절 접속사 (C) so that(~할 수 있도록)이 정답입니다.  
 

 because of ~때문에  
  just as 꼭 ~ 처럼 
  so that ~할 수 있도록 
  in order to ~하기 위하여 

director 관리자 
contemplate 계획하다, 생각하다 
reorganization 재편성, 재조직 
leadership 수뇌부, 지도부 
management 경영진 
delegate (권한을) 위임하다 
responsibility 의무, 책임  

 
해석 : 몇몇 책무를 위임할 수 있도록 그 이사는 회사의 수뇌부 재편성을 계획하고 있다.  
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129.  형용사 자리 문제  
빈칸은 명사(process) 앞에서 명사를 수식하는 형용사 자리입니다. 따라서 정답은 형용사인  
(A) lengthy(긴)입니다.   
 

  lengthy 긴, 장황한  
  length 길이 
  lengthen 연장하다  

organize 정리하다  
process 과정 
demand 요구하다  
attention 집중, 주의 
detail 세부  
patience 인내  

 
   해석 : 지난해의 직원 파일을 정리하는 것은 세부항목에 대한 주의와 인내를 요구하는 긴 과정이다.

 
 

130.  접속사 자리 문제 
 빈칸 다음에 주어(complaint)와 동사(is made)가 나오므로 빈칸은 절을 이끌 수 있는 접속사 자리 
입니다. 문맥상 ‘1년의 보증 기간 내에 불만이 발생했을 경우에만’이라는 의미가 되어야 
자연스러우므로 조건을 나타내는 접속사 (B) if(만약 ~라면)가정답입니다.  

 
 while 반면에 
  if ~의 경우에만 
  yet 그런데도 

appliance 가전제품 
repair 수리하다 
maintenance 수리, 보수관리 
free of charge 무료로 
complaint 불만, 불평 
warranty period 보증 기간 

 
해석 : 1년 보증 기간 내에 불만이 발생 했을 경우에만, 저희 수리 직원들이 가전제품을 무료로 
수리해 줄 수 있습니다. 
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131.  형용사 어휘 문제  

        ‘------- 고객 서비스를 제공한 것’이라는 문맥에 적합한 어휘는 (A) outstanding(훌륭한)입니다.  
 

  outstanding 우수한  
  approving 만족의, 찬성의  
  magnified 확대된 
  hopeful 희망찬 
major 주요한 
award 상 
customer 고객 

 
   해석 : 지역신문은 Everest 호텔이 우수한 고객 서비스를 제공한 것에 대해 올해 두 개의 주요  

상을 받았다고 보도했다. 
 

 
132.  명사 어휘 문제 
전치사 over와 함께 어울려서 문맥상 ‘유럽 회사들 보다 아시아 회사들을 선호한다’라는 의미를 
만드는 명사 (C) preference(선호, 더 좋아함)가 정답입니다. (preference for A over B B 보다 A를 
선호)   

 
  choice 선택 
  placement 배치  
  preference 선호 
  decision 결정 

statistic 통계 
investment firm 투자사 

 
해석 : 국제 투자사 통계에서 유럽 회사보다 아시아 회사에 대한 뚜렷한 선호가 보여진다.  
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133.  명사 자리 문제  
빈칸은 전치사 다음에 오는 명사 자리입니다. 따라서 명사인 (D) accordance(일치, 조화)가  
정답입니다.(in accordance with ~에 따라, ~와 일치하여)   
 

  accorded 일치된 
  according ~에 따라서 
  accordingly 따라서, 그래서, 그러므로  
  accordance 일치, 조화 

labor law 노동법 
temporary employee 임시직원 
contract 계약하다 
basis 기초 

 
   해석 : 임시 직원들은 노동법에 따라 시간당 혹은 월별 임금 기초에 근거하여 계약 해야 한다.  
 
 

134.  접속사 문제 
 ‘고객이 허락하지 않으면 고객 정보 파일은 극비이다’라는 의미가 되어야 자연스러우므로 조건의 
부사절을 이끄는 접속사 (D) unless(~하지 않으면)이 정답입니다.  
 

  as if 마치 ~인 것 처럼 
  except ~을 제외하고 
  whether ~인지 아닌지 
  unless 만약 ~이 아니라면 

employment file 고용 기록, 고용 자료 
strictly confidential 극비인  
permission 허가 
release 공개하다, 내보내다 

 
해석 : 정보를 공개해도 된다는 고객들의 허락 없이는 Staffing Solutions 사의 고객 정보 파일은 
극비이다. 
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135.  to 부정사 자리 문제  

        주어(exercise)와 동사(has been used)를 갖춘 완전한 절이므로 빈칸 다음은 수식어입니다.  
        따라서 보기 중 수식어가 될 수 있는 것은 to 부정사입니다. 따라서 정답은  

(A) to treat(치료하기 위해서)입니다. 이때 to treat은 목적을 나타내는 to 부정사라는 점 
알아두시기 바랍니다.  
 

 treat 치료하다 
  treatment 치료 

exercise 운동 
mild 가벼운, 온화한 
depression 우울증 
recent 최근 
prove 증명하다 
effectiveness 효과적임  

 
   해석 : 수 세기 동안 운동은 가벼운 우울증을 치료하는 데 활용되어 왔으며, 최근의 연구들은 그 

효과를 증명했다. 
 

 
136.  명사 어휘 문제 

‘적은 홍보 -------을 사용하는 호텔과 게스트하우스’라는 문맥에 적합한 어휘는  
(B) budget(예산)입니다.   

 
  fee 요금  
  budget 예산 
  scene 장면; 경치  
  viewer 보는 사람, 관찰자  

hurt 손해를 주다 
draw away from ~에서 돌리다 
attention 관심, 주의 
promotion 홍보  

 
해석 : 유명한 리조트는 적은 홍보 비용으로 호텔과 게스트하우스로 가는 관심을 돌리면서 국가의
관광 시장에 손실을 입힐 수 있다.  
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137.  인칭 대명사 문제  
명사(decision)를 앞에서 수식할 수 있는 대명사는 소유격이므로 소유대명사인 (B)와 (D)는  
답에서 제외됩니다. 빈칸 앞에 you가 언급되어 있으므로 (C) your(당신의)가 정답입니다.   
 
weigh 고려하다 
benefit 편의, 이득 
offer 제공, 제안   
prior to ~전에 
position 직위, 직  

 
   해석 : 이 직위에 대한 결정을 내리기 전 우리가 제공한 편의를 고려해보시기 바랍니다.  
 
 

138.  부사 어휘 문제 
‘보안 통행증이 있는 사람만이 들어갈 수 있다’라는 의미가 되어야 자연스러우므로 문맥에 적합한  
어휘는 (B) Only(오직)입니다.  
 

  Almost 거의  
  Only 단지 
  Entirely 완전히, 전적으로 
  Neither 어느 쪽도 아닌 

security pass 보안 통행증 
manufacturing 제조의 
laboratory 연구실 

 
해석 : 보안 통행증이 있는 사람만이 회사 제조 센터와 연구실에 들어갈 수 있습니다.  
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139.  동사 형태 문제  
빈칸은 주격관계대명사(that) 다음의 동사 자리입니다. 따라서 준동사인 (C)와 명사인 (D)는  
답에서 제외됩니다. 관계대명사(that)의 선행사(regulations)가 복수명사이므로 동사 또한  
복수동사여야 합니다. 따라서 정답은 (A) determine(결정하다)입니다.  
 

  determine 결정하다 
  determiner 결정하는 사람 

bioengineering 생체 공학 
follow 따르다  
regulation 규정, 규칙 
whether ~인지 아닌지 

 
   해석 : 모든 생체 공학 회사들은 그들의 제품이 시장에서 안전한지 아닌지를 결정하는 규정을  

따라야 한다. 
 

 
140.  명사 어휘 문제 

‘생산 비용을 절감하기 위해 인력 필요를 줄여주는 최신 설비를 구입했다’는 의미가 되어야 
자연스러우므로 정답은 (C) costs(비용)입니다. (production costs 생산 비용)  
 

  value 가치  
  profit 이익 
  cost 비용  
  outcome 성과  

bring down (물가) 낮추다, 하락시키다 
state-of-the-art 최신식의  
assembly machine 조립 기계 설비 
reduce 줄이다 
human labor 노동력 

 
해석 : 생산 비용을 절감하기 위해 인력 필요를 줄여주는 최신식 조립 기계 설비를 구입했다. 
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